

کتاب **سربوست اداره کل کتابخانه‌های عمومی گیلان** در آستانه هفته کتاب عنوان کرد

اجرای طرح گیل آموج در رشت

گیلان امروز– پریسا کرمی از برگزاری بیش از ۲۰۰برنامه فرهنگی همزمان با آغاز هفته کتاب در کتابخانه های عمومی سراسر استان گیلان با مشارکت دستگاه های مختلف اجرایی و فرهنگی استان خبر داد.
سربوست اداره کل کتابخانه‌های عمومی استان گیلان با تاکید بر گسترش فرهنگ مطالعه در جامعه ففت: امروز کتابخانه‌های عمومی محلی برای انجام فعالیت‌های فرهنگی برای اقشار مختلف مردم به ویژه خانواده‌ها شده‌اند. کرمی با تاکید بر اجرای برنامه های مختلف با بهره گیری از خلاقیت کتابداران استان گیلان در طول سال، ایجاد لذت خواندن و جذابیت در فعالیت کتابخانه ها را مهمترین هدف این مجموعه عنوان کرد و گفت: کتابداران پرتلاش در کتابخانه های عمومی سراسر استان اقدامات متنوعی با هدف معرفی خدمات کتابخانه ها در دست اقدام دارند که در هفته کتاب به نمایش خواهند گذاشت.

وی با اشاره به برگزاری هفته کتاب از ۱۹ تا ۳۰ آبان تصریح کرد: بیست و ششمین دوره هفته کتاب و کتابخوانی و کتابدار با شعار «حال خوش خواندن» در استان با اجرای بیش از ۲۰۰ برنامه فرهنگی متنوع نظیر، گشایش نمایشگاه کتاب در سراسر استان، اقدامات خلاقانه برای نخستین بار در کشور و فعالیت های اجتماعی و آموزشی برگزار خواهد شد.

سربوست اداره کل کتابخانه های عمومی استان گیلان همچنین نقش ویژه دستگاه های مختلف استان در برگزاری برنامه های هفته کتاب را یادآور شد و بر تعامل، هماهنگی و برنامه‌ریزی برای اجرای فعالیت‌های محتوایی با سازمان‌ها و نهادهای مردمی و فرهنگی استان تاکید کرد.

برگزاری جشنواره دوچرخه سواری با شعار ”کاب شاد برای کتاب“در رشت

وی با اعلام برنامه های مختلف فرهنگی استان در هفته کتاب از برگزاری جشنواره دوچرخه‌سواری با عنوان «رکاب شاد برای کتاب» همزمان با ۱۲۴آبان و گرمیاداشت روز کتاب، کتابخوانی و کتابدار خبر داد و گفت: این جشنواره، ساعت۹ صبح روز پنجشنبه(۱۲۴آبان) با حضور کودکان سنین ۷تا ۱۲ سال از کتابخانه عمومی مشارکتی کوشیار گیلانی(بوستان ملت) تا کتابخانه عمومی کودکان باران (امین ضرب) با اجرای برنامه های شاد و مفرح نظیر شاهنامه خوانی، قصه خوانی، اجرای سرود توسط اعضای کودک، قرعه کشی و اهدای جوایز نسیب به کودکان با همکاری ۱۰دستگاه فعال در زمینه های فرهنگی برگزار می‌شود.

گشایش غرفه کتابخانه های عمومی استان در نمایشگاه بزرگ کتاب گیلان

کرمی همچنین ایجاد غرفه اداره کل کتابخانه های عمومی استان در چهاردهمین نمایشگاه کتاب گیلان با اجرای برنامه های فرهنگی را از دیگر برنامه های فرهنگی در این هفته و با محوریت انجام فعالیت های فرهنگی در حوزه کودکان و خانواده ها عنوان کرد و گفت: در طول مدت برگزاری این نمایشگاه عضویت رایگان کتابخانه های عمومی در سراسر استان همچون سال های گذشته را خواهیم داشت.

عضویت رایگان کتابخانه ها در روز ۲۴ آبان
سربوست اداره کل کتابخانه‌های عمومی گیلان با اشاره به عضویت رایگان در کتابخانه‌های عمومی سراسر استان در روز پنج‌شنبه(۲۴ آبان) به مناسبت روز کتاب، کتابخوانی و کتابدار، تصریح کرد: بیش از ۵۹ هزار نفر عضو کتابخانه‌های عمومی استان هستند که با توجه به جمعیت استان باید به ۴۲۰ هزار نفر افزایش یابد. وی دعوت از عموم مردم برای عضویت در کتابخانه ها را از اهداف مجموعه عنوان کرد و گفت: نامگذاری هفته کتاب سال جاری با عنوان «حال خوش خواندن» فرصتی برای آشتی بیشتر مردم با کتاب و کتابخوانی خواهد بود.

اجرای طرح گیل آموج در رشت
پریسا کرمی همچنین جلب مشارکت بخش خصوصی و مؤسسات رسان در زمینه های فرهنگی و خصوصا ترویج و گسترش فرهنگ مطالعه را از محورهای اصلی فعالیت های اداره کل کتابخانه های عمومی استان برشمرد و بهره مندی از ظرفیت این بخش در ارتباط موثر و دوسویه با مردم را مهمترین مزیت این اقدام عنوان کرد.کرمی یکی از مهمترین برنامه های مجموعه کتابخانه های عمومی استان در آموختن به زبان محلی گیلان در روز یکشنبه(۲۰آبان) با همکاری موسسه حمل و نقل اسنپ در شهر رشت و با تجهیز ۱۰۰دستگاه خودرو اسنپ عنوان کرد و گفت: در اجرای این طرح چکیده ای از کتاب های موجود در کتابخانه ها جهت ترغیب مسافرین درون شهری و پر کردن اوقات اندک بطالت آنها در فضای داخل خودروهای اسنپ و در محفظه های ویژه ای جای گذاری خواهد شد.

دیدار کتابداران با خانواده معظم شهدا و چهره های فرهنگی

وی در ادامه دیدار مسئولین و کتابداران کتابخانه های عمومی با خانواده معظم شهدای جنگ تحمیلی و مدافع حرم و چهره های مطرح فرهنگی گیلان را از دیگر برنامه های این هفته عنوان کرد و گفت: کتابداران و مسئولین مجموعه کتابخانه های استان در این هفته سعی خواهند کرد با حضور در منزل افراد تاثیرگذار در استان از ظرفیت ایشان در برنامه های این مجموعه و رهنمودهای آنها بهره مند شوند.

گیلان زمین

مدیر کل بیمه ایران استان گیلان:

ضریب نفوذ بیمه ایران در استان گیلان بالاتر از میانگین کشوری است

گیلان امروز– حجت الله فلکیان مدیر کل بیمه ایران استان گیلان با قدردانی از حضور نماینده مردم صومعه سرا در خانه ملت در بیمه ایران گیلان و قدردانی از انعکاس اخبار بیمه ایران توسط رسانه ها نقش نمایندگان مجلس را در توسعه کشور دخیل دانست و از آقای دلخوش به عنوان یک نماینده موفق در خانه ملت یاد کرد و در ادامه به گزرش از اداره متبوعه خود پرداخت و افزود: ضریب نفوذ بیمه ایران در استان گیلان بالاتر از میانگین کشوری است.

حجت الله فلکیان در نشستی که با اصحاب رسانه به مناسبت ۱۵ آبان ماه سالروز تاسیس بیمه ایران تشکیل شد اظهار داشت: عملیات کار بیمه گری از اواخر دوره قاجاریه و پیش از تاسیس شرکت سهامی بیمه ایران تنها توسط نمایندگی دو شرکت خارجی در کشور انجام می شد و پس از آن در سال ۱۳۱۴ با جهت ارایه خدمات بیشتر شرکت ایرانی بیمه ایران تاسیس شد.



او با اشاره به قدمت بیمه ایران و اعتماد مردم به این شرکت گفت : امروز هشتاد و سومین سالروز تاسیس شرکت سهامی بیمه ایران است و علی رغم ۲۷ شرکت بیمه در کشور به جهت اعتمادی که این شرکت در طول سالیان متمادی برای مردم ایجاد کرده، هنوز دارای نفوذ بالایی در کشور است.

فلکیان با ارایه توضیحاتی در خصوص ساختار شرکت های بیمه ای کشور عنوان کرد : در صنعت بیمه، به جهت نظارت بر قوانین و کنترل عملکرد شرکت های بیمه ای شرکت بیمه مرکزی ایران در سال ۱۳۵۰ تاسیس شد و پس از پیروزی انقلاب نیز با همان ساختار به فعالیت ادامه داد. وی تصریح کرد :با توجه به ضرورت و نیازی که در بحث بیمه گری وجود داشت از ۱۱ سال پیش اجازه ی فعالیت به بیمه های خصوصی مطرح شد و به جز بیمه ایران که ساختار دولتی آن باقی مانده ، ۲۷ شرکت بیمه در کشور فعال هستند و در بخش بیمه گری ارایه خدمات می کنند.

فلکیان ادامه داد : در استان گیلان ۴۰ درصد بازار به بیمه ایران تعلق دارد و بقیه متعلق به ۲۴ شرکت بیمه گر خصوصی است.

او با اشاره به انواع خدمات بیمه شرکت های بیمه گفت: دو نوع خدمات بیمه در تعریف کلی داریم ، برخی شرکت ها توسط دولت موظف هستند که بیمه پایه را تقبل کنند مانند بیمه تامین اجتماعی ،خدمات درمانی و نیروهای مسلح و بیمه هایی با عملکرد خدمات بیمه ایران را اصطلاحا بیمه های بازرگانی می گویند که متولی بیمه پایه نیستند و به جز بیمه شخص ثالث که الزامی است بقیه ی خدمات بر اساس نیاز سنجی بحث بیمه گری می‌باشد.

مدیر کل بیمه ایران استان گیلان با معرفی انواع خدمات شرکت های بیمه اذعان داشت : بیمه های زندگانی (حوادث، درمان و عمر)، بیمه ی اموال (آتش سوزی ، اتومبیل) و بیمه مسولیت (کشتی، مهندسی و …) از خدمات شرکت های بیمه ای است.

فلکیان اظهار کرد : در برنامه ششم توسعه به بحث بیمه های زندگانی تاکید فراوان شده و همچنین در خصوص فعالیت اختصاصی شرکت های بیمه در بیمه های زندگانی در برنامه

ششم مصوباتی تصویب و عملیاتی شده است.

او با اشاره به آشنایی مردم گیلان با بحث بیمه گفت : استان گیلان جز استانهایی است که در ضریب نفوذ بیمه جز استانهای برتر می‌باشد .

وی اضافه کرد: ضریب نفوذ بیمه در کشور ۲،۲ درصد و در گیلان ۲،۸۶ درصد است که به نسبت کشوری درصد بالاتری است. استان گیلان پس از استانهای تهران و قم ، سومین استان از نظر ضریب نفوذ بیمه ایران در کشور است.
فلکیان گفت: استان گیلان یکی از استانهای تهران و قم ، سومین استان فلکیان توضیح داد: ضریب نفوذ بیمه ، میزان تاثیری است که حق بیمه های تولیدی شرکت های بیمه در درآمد ناخالص ملی کشور دارند.

گیلان زمین

مدیر کل بیمه ایران استان گیلان:

ضریب نفوذ بیمه ایران بالاتر از میانگین کشوری است

او تاکید کرد : وظیفه ذاتی شرکت های بیمه حضانت از سرمایه های ملی کشور و مردم است . فلکیان با اشاره به جایگاه بیمه های بازرگانی عنوان کرد : بیمه های بازرگانی حضور دارند تا آرامش خاطر را برای مردم رقم بزنند . استان گیلان جز استانهای حادثه خیز در کشور است و حوادثی نظیر سیل و زلزله این استان را مورد تهدید قرار می دهد و به همین جهت فضا برای فعالیت بیمه گری در گیلان زیاد است .

فلکیان با اشاره به بحث بیمه های تکمیلی گفت: بیمه پایه بر اساس تعرفه هایی که وزارت بهداشت و درمان تعیین می کند ارایه خدمات می کنند و مازاد آن از شرکت های بیمه بازرگانی خریداری می شود چون شرکت های بیمه بازرگانی سقف تعرفه های دولتی را ندارند.

فلکیان همچنین خاطر نشان کرد: در خصوص ضریب نفوذ بیمه به نسبت منطقه خاورمیانه و دنیا هنوز راه درازی در پیش داریم که نیازمند فرهنگ سازی بیشتر در جامعه در زمینه



ی بحث بیمه است.

در پایان این نشست عضو کمیسیون اقتصاد مجلس با بازدید از بخش های مختلف اداری بیمه ایران گیلان که وی را مدیر کل و معاونین همراهی می کردند مراد اخوان معاون مالی ، پوراکبر معاون فنی، مجید جوهر پاس معاون خسارت نیز حضور داشتند.

عضو کمیسیون اقتصاد مجلس: اعتماد مردم به بیمه ایران ناشی از پوشش بیمه‌ای قوی آن است

عضو کمیسیون اقتصاد مجلس نیز در این نشست که به میزبانی مدیرکل بیمه ایران استان گیلان که به بهانه ۱۵ آبان سالروز تاسیس بیمه ایران که با حضور تعدادی از خبرنگاران تشکیل شده بود با ارزیابی از عملکرد بیمه ایران و اینکه سیاست های کلی بیمه ایران در مرکز با عملکرد موفق همراه است و در استان ها هم مدیران دارای تجربه و کارنامهذ مثبت موجب رشد در اهداف و سیاست های کلی این مجموعه دولتی باقی مانده در دولت به دنبال اصل ۴۴ قانون اساسی شده است گفت: بیمه ایران استان گیلان به واسطه داشتن مدیری که دارای تجربه کاری در ستاد مرکزی و استان های بزرگ است در گیلان توانسته است رشد شاخص های پوشش بیمه ای را از زمان تصدی تا کنون ارتقا دهد و این شاخص ها در جامعه زمینه اعتماد در میان مردم از عملکرد بیمه ایران را نیز با رشد و استقبال روبرو کرده است. این نماینده مجلس که در سال ۹۱ با تصویب هیات وزیران به سمت عضو هیات عامل و معاون نظارتی بیمه مرکزی منصوب شده بود با بیان این مطلب که مردم از عملکرد بیمه ایران راضی هستند چون چوشش های بیمه این بیمه همواره توانسته است اعتماد جامعه را با خود به همراه داشته باشد و این اعتماد هم اکنون موجب شده است تا ۴۰ درصد بازار بیمه کشور در اختیار بیمه ایران باشد تصریح کرد :

هم اکنون از ۳۱ شرکت بیمه فعال در کشور فقط بیمه ایران به صورت دولتی به دنبال اصل ۴۴ قانون اساسی به صورت دولتی فعالیت دارد که این این سیاست جزو قوانین احتیاطی در کشور است .

دکتر کاظم دلخوش اباتری نماینده مردم صومعه سرا در خانه ملت همچنین پوشش بیمه ای بسیاری از حوادث غیر مترقبه درکشور در حوادث سیل و زلزله که با کمک بیمه ایران خسارت دیدگان این حوادث مورد حمایت قرار گرفتند از مشارکت بیمه ایران استان گیلان برای بیمه های روستایی در آینده نزدیک خبر داد و یادآور شد:

بیمه ایران گیلان هم اکنون برنامه های جدیدی را برای توسعه پوشش های بیمه ای خود در گیلان دارد که با همکاری برخی از دستگاه ها از جمله استانداری گیلان این طرح ها در گیلان اجرایی خواهد شد.

رییس کانون کارفرمایی گیلان مطرح کرد:

در مدیریت استان نیاز به تحرک بیشتری داریم

از او به‌عنوان یکی از بهترین پشتوانه‌های استانی در بعد از انقلاب و در عالی‌ترین مقام دولتی بعد از رییس جمهور یاد کرد و گفت: نوبخت ثروت ملی است از او باید حمایت کرد تا بتواند به گیلان و زادگاه خود که سال‌ها از صنعت و حمایت دولتی محروم بوده است خدمت کند و این محرومیت جبران شود.

وی در ادامه با تاکید بر اینکه عدم اتصال راه‌آهن قزوین رشت که از سال ۹۵ تا به امروز هر سال چندین بار وعده افتتاح آن از سوی دولت روحانی به مردم گیلان داده می‌شود اظهار داشت: برخی اعتمادها از دولت روحانی سلب شده است چون اعتماد دولت روحانی از بخشی از توده جامعه از جمله بخش خصوصی سلب شده است.

وی با اشاره به اینکه آخرین وعده دولت افتتاح راه‌آهن در سال جاری است صراحتا تاکید کرد: راه‌آهن زمانی افتتاح می‌شود که لوکوموتیو حرکت نکند وگرنه اگر قرار باشد یک روبان پاره شود این افتتاح اگر صورت نگیرد برای

دولت روحانی عزتمندانه‌تر است.

رییس کانون کارفرمایی گیلان همچنین یادآور شد: راه‌آهن قزوین رشت اگر به بندرانزلی اتصال پیدا نکند هیچ توجیه اقتصادی ندارد و فقط در این صورت است که می‌تواند در حمل و نقل و ترانزیت کالا نقش اصلی خود را ایفا کند و دولت حتما می‌باید برای اتصال راه‌آهن رشت به انزلی برنامه داشته باشد.

او گفت: متأسفانه تاکنون تحرک بالایی از مدیریت ارشد استان دیده نشده است و ایشان برای اینکه بتواند در گیلان کارنامه داشته باشد چنین پروژه و برنامه‌ای را در گیلان آغاز و یا به ثمر برساند وگرنه با دست خالی با گیلان خداحافظی خواهد کرد و همیشه عملکرد او در اذهان مردم گیلان باقی خواهد ماند.
سماکچی همچنین از آمادگی همکاری و حمایت بخش خصوصی از دولت خبر داد و با تاکید بر اینکه بخش خصوصی به دنبال این است تا نظام و اقتصاد در اوج بدرخشد از تعامل بخش‌های خصوصی در گیلان خبر داد و گفت: همه تشکل‌های بخش خصوصی در گیلان با نظام و حاکمیت همراه و همسو و به‌دنبال درخشش و پویایی اقتصاد، صنعت و تجارت در جمهوری اسلامی ایران هستند.

شنبه ۱۹ آبان ۱۳۹۷

خبر

فرماندار رشت:

مسئولان استان گیلان هیچ دخالتی در انتخاب شهردار رشت نداشته‌اند

گیلان امروز– فرماندار شهرستان رشت گفت: مسئولان استان گیلان هیچ دخالتی در انتخاب شهردار رشت نداشته اند و به تبعیت از قانون، اصلا بنایی هم برای دخالت در این امر ندارند. میرشمس مومنی زاده با اشاره به انتخاب شهردار کلاشهر رشت و برفقه ای به نسبت طولانی گفت: انتخاب شهردار، مهمترین وظیفه مهم شورای اسلامی شهر است که بایستی انتخاب شایسته با رعایت معیارهای توانمندی و تخصص، پاکدستی و تعهد انجام پذیرد و انتخاب کنندگان مسئولیت تصمیم خود را بر اساس اختیارشان بر عهده بگیرند.

وی ادامه داد: انتخاب شهردار روند قانونی دارد و اینکه در این میان، عده ای با تسری مسئولیت انتخاب خود بخواهند برخی شبانه ها و نگرانی های مطرح در جامعه را با دیگر مراجع تسهیم کنند و بعد از عدم توفیق به مطالب نامربوط بپردازند، تاسف برانگیز است.

فرماندار رشت خاطرنشان کرد: در مقطع فعلی برخی اعضای شورا به جای پاسخگویی به افکار عمومی و دغدغه ها و مطالبات شهروندان، با دخالت در مواردی که در حیطه اختیار و مسئولیتشان نیست، نگاه های نگران را از طریق مصاحبه و ورود در حوزه های دیگر به سوی دیگر معطوف کنند و به حاشیه سازی بپردازند، نگرانی های عمومی را کاهش نخواهد داد.

مومنی زاده تصریح کرد: به یقین مسئولان استان، هیچ دخالتی در انتخاب شهردار رشت نداشته و به تبعیت از قانون، اصلا بنایی هم برای دخالت در این امر ندارند و طرح فرضا بحث یک باشگاه محبوب که یک فرد با ادعای مالکیت و تقبل هزینه در اختیار خود گرفته، صرفنظر از مباحث مطروحه و پرونده مفتوح در همین خصوص، به ذات رسالت شورا مربوط نیست و طرح آن برای هدایت افکار عمومی به سمت دیگر نیز، پسندیده نیست و دستگاه تخصصی مرتبط با آن موضوع، در این باره اظهارنظر خواهد کرد.

۱۴ مسافر به دلیل واژگونی اتوبوس در اتوبان قزوین به رشت مصدوم شدند

گیلان امروز– سخنگوی سازمان اورژانس از واژگونی یک دستگاه اتوبوس در اتوبان رشت خبر داد.

مجتبی خالدی در گفت و گو با ایسنا، با بیان اینکه بامداد جمعه این حادثه به سازمان اورژانس کشور اعلام شد گفت: در پی این واژگونی نیروهای امدادی سریعا به محل حادثه اعزام شدند. زمان رسیدن اولین آمبولانس به محل حادثه واقع در اتوبان رشت، لاین به سمت رشت بعد از تونل بزرگ شیرین سو یک دقیقه پس از اعلام به اورژانس بود.

وی با بیان اینکه ۹ آمبولانس به محل حادثه اعزام شدند افزود: ۱۴ تن مصدوم این حادثه توسط عوامل اورژانس به مراکز درمانی انتقال یافتند. سخنگوی سازمان اورژانس اسامی مصدومان حادثه را به شرح زیر اعلام کرد:

لیلا رنجکش، محمد آماده، امیر آماده، محمد قربان اصلی، طاهره روحی، فرزاد مهدی پور، زهرو برزگر، مرتضی جعفری، آرتین جعفری، یاسر مجید، زهرا علیپور، عیسی تشت زرین و مصطفی شکری

شاهین فتحی معاون عملیات امداد و نجات هلال احمر نیز در گفت‌وگو با ایسنا از ۱۶ حادثه دیده در این واژگونی و مصدومیت ۱۴ نفر خبر داد و افزود: این واژگونی در اتوبان رشت-قزوین روبه روی روستای حسن خانی رخ داده است.

از ۱۸ تا ۲۵ آبان «زنگ زدگی» در تماشاخانه رادی رشت اجرا می‌شود

گیلان امروز– نمایش «زنگ زدگی» به کارگردانی زهرا حامی و مجتبی واشیان از ۱۸ تا ۲۵ آبان‌ماه در تماشاخانه اکبر رادی رشت ساعت ۱۹ به روی صحنه می رود.

سپهر محمودی، مینا عنصری ، زهرا حامی ، پورا مهدوی و مسعود معصومی در این نمایش به ایفای نقش می پردازند.

«زنگ زدگی» روایتی از جاماندگان در گذشته است. آدم هایی که تلخی گذشته آنها را دم‌ی آسوده نمی گذارد و در جلوی چشمشان رژه می‌رود. نویسنده سعی کرده است در بطن داستان «زنگ زدگی» معضلات اجتماعی را روایت کند.

مجتبی واشیان نویسنده و کارگردان نمایش در نشست خبری گفت: «زنگ زدگی» درباره زندگی امروز است و کسانی که کار را دیده اند نقاط اشتراکی بین شخصیت های نمایشنامه و زندگی خود پیدا می کنند.نمایشنامه بر اساس مجموعه ای از داستان های امروز و قصه هایی که از گذشته نقل شده به نگارش در آمده است. وی درباره چگونگی تشکیل این گروه نمایشی توضیح داد: گروه «سرو» در سال ۸۹ در دانشگاه تکلیبان تشکیل شد و توانستیم در تهران و جشنواره ها تهران اجراهای زیادی را به روی صحنه ببریم. همچنین زهرا حامی بازیگر و کارگردان نمایش خاطر نشان کرد :

«زنگ زدگی» دو سال پیش در تهران اجرا شد . برای اجرا در رشت تغییرات جزئی داشتیم . این اثر در پنجمین جشنواره تئاتر تهران جزء کارهای برگزیده بود و در ۷رشته کاندید شد و همچنین جایزه سوم بازیگری مرد را از آن خود کرد.

نیما جهان بین طراح دکور علت انتخاب رنگ آبی خاکستری برای دکور صحنه نمایش را فضای کهنگی و سردی حاکم بر خانه و عدم ارتباط عمیق بین اعضای خانواده بیان کرد.

سپهر محمودی بازیگر نقش «هاتف» در ادامه صحبت های بازیگران نمایش زنگ زدگی درباره نقش خود گفت بازی در این نمایش بسیار برای من اهمیت داشت که مسافت زیادی را برای بازی در این نمایش طی کنم و خوشحال هستم که برای اولین بار در رشت اجرا می کنم . وی افزود : پرسوناژ هاتف آدم ژالای است که به دلپلی گذشته اش را مدام مده می کند مانند اکثر ما ایرانیان که در گذشته سیر می کنیم و دوره پرست هستیم و در گذشته های دوست داشتنی غوطه ور هستیم. این نمایش ماحصل تمرین ۶ ماهه یک گروه است که امیدوار هستیم مورد پسند قرار بگیرد.